中共白城市委主管主办 白城新闻网:www.bcxww.com

星期四

2020年9月10日

白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013

农历庚子年七月廿三

本报公共电子邮箱:bcrbs0153@vip.163.com





和 民主 文明 和

正 友



实

古

城

创

在教师节到来之际

今日4版

# 习近平向全国广大教师和教育工作者 致以节日祝贺和诚挚慰问

### 强调不忘立德树人初心 牢记为党育人为国育才使命 不断作出新的更大贡献

新华社北京9月9日电 在第三十六个教师节到来之际, 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中 央,向全国广大教师和教育工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰

习近平指出,面对突如其来的新冠肺炎疫情,全国广大教师 迎难而上,奋战在抗击疫情和"停课不停学、不停教"两条战线 上,守护亿万学生身心健康,支撑起世界上最大规模的在线教 育,为抗击疫情作出了重要贡献。今年是决胜全面建成小康社

会、决战脱贫攻坚之年,全国广大教师用爱心和智慧阻断贫困代 际传递,点亮万千乡村孩子的人生梦想,展现了当代人民教师的 高尚师德和责任担当。希望广大教师不忘立德树人初心,牢记为 党育人、为国育才使命,积极探索新时代教育教学方法,不断提 升教书育人本领,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设 者和接班人作出新的更大贡献。

习近平强调,各级党委和政府要满腔热情关心教师,让教师 真正成为最受社会尊重和令人羡慕的职业,在全社会营造尊师

重教的良好风尚。要统筹做好常态化疫情防控和教育教学工作, 确保全面复学、正常复学、安全复学。

我国现有各级各类专任教师1732万人。广大教师疫情期间 通过大规模在线教学,满足了全国2.8亿学生多样化的学习需 求,推进了教育教学方式革命性变革。数百万乡村教师、近百万 特岗教师、数十万支教教师坚守在最边远、最贫困、最艰苦的地 区,为确保如期完成脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会贡献

人无精神则不立,国无精神则不强。精神的力量 是无穷尽的,引领人昂扬向上,感召人发愤图强,激 "在这场同严重疫情的殊死较量中,中国人民和

中华民族以敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概,铸就 了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与 共的伟大抗疫精神。"9月8日上午,全国抗击新冠肺 炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行,习近 平总书记发表重要讲话,科学概括了伟大抗疫精神, 深刻阐明了伟大抗疫精神的精神实质和丰富内涵, 强调要在全社会大力弘扬伟大抗疫精神,使之转化 为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟 大复兴的强大力量。

"令出如山""生死阻击""坚强防线"……日前,6 集纪录片《同心战"疫"》陆续播出,全景展现了中国 人民抗击新冠肺炎疫情的历程,唤起了刻骨铭心的 记忆。"我必须跑得更快,才能从病毒手里抢回更多 病人",这是身患渐冻症的张定宇同志说出的平实感 言;"2003年非典的时候你们保护了我们,今天轮到 我们来保护你们了",这是"90后""00后"发出的青 春誓言。从白衣为

甲、逆行出征的医 务人员到大爱无 疆、无私奉献的志 愿者, (下转四版)

市人大开展"一法一例"执法检查

本报讯(记者姜宁)9月7日, 例", 贯彻实施好法律赋予的职 市人大常委会副主任叶静波带领市 责。要让广大农民了解法律的基

人大执法检查组先后来到镇赉县宏 本内容和国家支持农民专业合作

瑞种植养殖农民合作社、镇赉县大 社发展的各项政策。要从政府、投 民种植养殖场专业合作社以及镇赉 人、科技、组织化等多方面加大对农

县程鹏农机作业农民专业合作社, 民专业合作社的扶持力度,促进农

对《中华人民共和国农民专业合作 产品更好地进入市场。要进一步拓 社法》和《吉林省农民专业合作社条 展和提高农民专业合作社的规模

例》贯彻实施情况进行执法检查。 效应,注重发挥能人带动效应,

相关部门汇报后,执法检查组强 题,提高合作社的经营管理水平

调,要认真学习宣传好"一法一 和市场开拓能力。

座谈会上, 在听取了镇赉县 抓好试点示范, 着力破解制约难



## 张立艳荣获"全国抗击新冠肺炎疫情先进个人"称号

本报讯(记者汪伦)9月8日10时,全国抗击新冠肺炎 疫情表彰大会在人民大会堂隆重举行。大会对全国抗击新 冠肺炎疫情先进个人、先进集体、全国优秀共产党员、全国 先进基层党组织进行表彰。其中,白城中心医院护理部副 主任、白城地区第一批驰援武汉医疗队队长张立艳荣获 "全国抗击新冠肺炎疫情先进个人"称号。

"今天能够参加全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会,聆 听总书记的重要讲话,让我深受鼓舞,内心非常激动并数度 生事业发展贡献自己的全部力量。

落泪,我为自己是中国人感到骄傲和自豪。此次有幸获得 '全国抗击新冠肺炎疫情先进个人'称号,这不是我个人的 荣誉,而是我们白城中心医院人共同的荣誉,是我们白城地区 200万人民群众共同的荣誉。"张立艳参加大会后激动地说。

张立艳表示,作为一名医务工作者,她会始终牢记并 践行"健康所系,性命相托"的初心和"保障人民群众的身 体健康和生命安全"的使命,为解除患者病痛、为医疗卫



洮南市锦湖公园是洮南市最大规模的综合性水体景观公园,园内水体面积占到了公园总面积的三分之一。为了 改善公园水质状况,有效提高水体景观效果,2020年,该市在便于施工操作的水域铺垫种植土7920立方米,栽植荷 花面积12450平方米, 共栽植荷花、睡莲4个品种, 5.44万株, 进一步提高了公园的生态景观效果, 更好地满足了广大 市民的期盼和需求。图为童话般的建筑与荷花池相映成趣。

#### 本报讯(记者冯可 欣)9月9日,市委书记 庞庆波主持召开全市创 城工作推进会议。他强 调,要坚持从严从实抓 改,巩固全国卫生城市 创建成果,再接再厉、攻 坚推进全国文明城市创 建工作。

市委常委、常务副 市长张洪军,市委常委、 宣传部长徐辉,市人大 常委会副主任何野平, 市政府副市长孙志刚出 席会议。

庞庆波指出,要抓 好"创卫"评估反馈问题 整改工作,把抓好"创 卫"反馈问题整改,作为 创建文明城的基础和前 提。认真对照反馈问题 迅速制定整改方案,为 创城后续工作奠定坚实 基础。要补齐短板弱项, 重点围绕整治交通秩 序、环境卫生、公共秩序 加强专项治理,切实把 存在的突出问题解决到 位。要继续查缺补漏 对照测评项目开展自 查,逐一梳理、逐一查 摆、逐一过关,形成有 针对性的整改措施。要 加强监督指导, 扎实细 致做好工作,对自查整 改情况进行监督复查, 不在任何地方出问题。 任何环节出纰漏。要突 击解决问题,成立创城 工作小组突击队,集中 解决创建全国文明城遇 到的问题。

庞庆波强调,要营 造创城氛围,深入开展 宣传报道,形成铺天盖 地的强大声势。要扩大 宣传范围,通过开设创 城专栏、创城成就综 述、播放电视短片等形 式,借助互联网、手机 等信息手段,进一步提 高市民对创城工作的知

晓率。要集中展现亮点,设计一批现代气息浓厚、与城市 景观协调统一的宣传载体,打造一批以创建文明城为主要 宣传内容的广场、公园、街路。要加强教育引导,大力开 展文明行为进校园、进机关、进企业、进小区、进家庭等 活动, 充分发挥机关党员干部的表率作用, 以实际行动影 响和感染身边人。要抓好宣传发动,继续向全市人民发出 倡议书, 充分激发参与创城工作的积极性、主动性。组织 开展形式多样的群众文体活动, 更好地展现群众精神风 貌、城市良好形象。要提升创城实效,把追求细节、追求 极致的精神, 贯穿到创建文明城的全过程, 注重抓好细 节。要善于换位思考,不断形成新的工作思路,注重体现

庞庆波要求,要注重总结创建国家卫生城的工作经验, 融入到创建文明城的工作中,展现白城工作特色,为创城加 分添彩。要形成工作合力,树立全市"一盘棋"思想。各级领 导干部要充分发挥"关键少数"作用,各区、各部门既要找准 工作定位、主动服从安排,也要增强大局意识、"补位"意识, 强化协调配合。市创文办要负起主体责任,充分发挥牵头抓 总、沟通协调、督促落实作用。市督查指挥中心要进一步整 合督查力量,对照测评标准逐一督查。

会上,孙志刚总结国家卫生城创建情况,并部署落实整 改工作;徐辉就做好创建全国文明城市准备工作进行安排

冰北区、各开发区(园区)主要领导,市直相关部门负责 同志参加会议。

## 白城市公路管理处处长尹兆祥 严重违纪违法被开除党籍和公职

本报讯(白纪宣)据白城市纪委 处处长尹兆祥严重违纪违法问题进 行了立案审查调查。

经查, 尹兆祥违反政治纪律, 对 律,收受他人礼金、购物卡,从事营 利性活动,以低价向管理服务对象 购买房产;违反工作纪律,干预建设 工程承发包;违反生活纪律;违反国 职务违法;利用职务上的便利,为他 嫌受贿犯罪。

尹兆祥身为党员领导干部,理 监委消息,日前,经白城市委批准, 想信念丧失,无视党纪国法,其行为 白城市纪委监委对白城市公路管理 严重违反党的纪律,已构成职务违 法并涉嫌职务犯罪,且在党的十八 大、十九大后依然不收手、不收敛, 性质严重、影响恶劣,应予严肃处 抗组织审查;违反组织纪律,不按规 理。依据《中国共产党纪律处分条 定报告个人有关事项;违反廉洁纪 例》《中华人民共和国监察法》等有 关规定,经白城市纪委常委会议研 究并报白城市委批准,决定给予尹 兆祥开除党籍处分;由白城市监委 给予其开除公职处分;对其违纪违 家法律法规,私设"小金库"并构成 法所得财物,由白城市纪委监委予 以继续追缴和收缴;将其涉嫌犯罪 人谋取利益,非法收受他人财物,涉 问题移送检察机关依法审查起诉, 所涉财物随案移送。

影响了企业扩大再生产和整体效益。"镇赉 县银诺克药业负责招聘工作的同志说:"县 里举办这次招聘会,可以说正逢其时、恰逢

助我们企业解决了实实在在的问题,我心里 让这位负责企业招聘工作同志心里敞 亮的,是镇赉县委组织部、县委非公党工委

其势,对我们企业来讲好比一场及时雨,帮

"受疫情影响,我们企业复工复产后一 集。这次活动,是镇赉县党建引领助企纾困 直存在招工难、用工难的问题,一定程度上的一个缩影,也是非公党建助力"六稳""六 保"工作的一项具体举措。

镇赉:党建引领 下好助企纾困"先手棋"

●高明珠 本报记者 冯可欣

年初以来,镇赉县把抓好非公党建与做 好"六稳"工作、落实"六保"任务有机结合,县 委非公党工委坚持抓党建、强民企、促发展, 深入实施助企纾困活动,已牵头帮助52户民 营企业解决基层党建、生产经营等各类难题

76件,推动民营企业战疫情、渡难关、快发展。 镇赉县委非公党工委把企业的"关键小 举办的秋季党员职工招聘会暨企业产品大 事"作为"发展大事"来抓,从摸清民营企业

最迫切期待解决的问题人手,组织25个行 录,逐项整理。根据企业需求,县委非公党工 业主管部门和非公党工委成员单位,成立5 委进一步完善年度重点任务清单,最终确定 个专项排查组,开展了非公企业"大调研、大 全年28项重点工作102个具体任务,为深 排查、大摸底"活动,点对点、面对面了解企 业生产经营中存在的难点问题, 听取对非公 党建的意见建议,并采取清单化方式逐条记 悬、展板林立、气氛热烈,

化助企纾困活动提供了精准靶向。

金秋九月,镇赉县奥体公园彩虹门高 (下转四版)

解放思想 推动自城高质量发展

#### 本版主编 颜亦君 编辑 宫志强 冯苗苗